
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 08/09/2025 - 11:04

Encerramento: 08/09/2025 - 11:58

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=Yd-OZKBvljw

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB

ADELSON CORREIA (DEDÉ)/PODE

BEBETO/MDB

DIONE SILVA/PSD

DUDU DO PALMARES/PSD

JULIANA ENFERMEIRA/PSD

VANESSA COSTA/PL

ZÉ BARROS JÚNIOR/PL

ZÉ MOTA/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

01 - ABERTURA DA SESSÃO

Realizada pelo excelentíssimo presidente Adelson Valter Correia, às 11 horas e 04 minutos,
no dia 08 de setembro de 2025.

02 - LEITURA DA BÍBLIA

Em Salmos 75, realizada pela excelentíssima vereadora Vanessa Silva Costa.
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03 - LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Realizada a leitura e votação da Ata da 29º Sessão Ordinária do dia 01 (um) de setembro de
2025, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

04 - Ordem do Dia

Apresentação e votação INDICAÇÃO Nº 09/GV/JJBS/2025, Que o Poder Executivo faça
um estudo de viabilidade, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos,
extenso a Chefia de Gabinete, para que após os tramites legais, promova os devidos reparos
na iluminação no Portal da entrada da Cidade, e nos postes ao lado. Apresentação Projeto
de Lei nº 026/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a contratação por tempo determinado
para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público,  nos termos do
Artigo 37, Inciso IX, da Constituição Federal e do Artigo 93, Inciso VI, da Lei Orgânica do
Município,  e  dá  outras  providências”.  Apresentação Projeto de Lei  nº  027/GP/PMT/
2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente,
e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025)”.

05 - Explicações Pessoais

Vereador  Dione  agradeceu  aos  vereadores  que  se  fizeram  presentes  na  entrega  de
implementos  na  Associação  Santo  Afonso,  também  ao  prefeito  Gilliard  e  demais
autoridades, e agradeceu ainda ao deputado Cirone pelo apoio. Informou que o deputado
federal Maurício de Carvalho também esteve presente e o mesmo reafirmou o compromisso
de realizar uma entrega de tratores que o vereador solicitou a ele, e também de propiciar o
retorno do atendimento da van odontológica no município, totalmente gratuito.

Vereador Zé Mota parabenizou ao vereador Dione pelo evento de entrega de implementos.
Relatou que no Centro de Convivência do Idoso é feito a festa dos idosos uma vez por mês,
e fez uma indicação verbal para que se aumentasse a frequência da prática de atividade
física para os idosos, ou até mesmo do próprio forró, para uma vez por semana, pois eles
precisam dessa prática de exercícios físicos e também de participar mais da comunidade. A
indicação  foi  colocada  em  discussão  e  votação  e  foi  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores presentes. Relembrou sobre outra indicação que havia feito no início de seu
mandato, para ser colocado um estacionamento para pessoas com deficiencia em frente a
UBS, mas que até hoje não aconteceu, e o vereador citou que vê a dificuldade que alguns
cadeirantes e suas famílias passam para descer ali quando os carros tomam todas as vagas
e disse que isso o deixa muito chateado. Relatou sobre sua insatisfação em saber que o
recurso pelo qual vem trabalhando para adquirir as cadeiras de rodas motorizadas estava
sendo colocado em projeto para a compra de um carro e disse que em qualquer momento
que  for  preciso  mexer  em  alguma  emenda  que  ele  conseguiu,  primeiramente  devem
conversar com ele.

Vereador Abel relembrou pedidos e indicações feitas anteriormente pelos vereadores qua
ainda não foram atendidos, como a instalação de uma farmácia básica em Palmares. Citou
novamente  a  questão  das  lâmpadas  queimada  no  distrito,  para  que  seja  resolvido
urgentemente.  Pediu  aos  colegas  vereadores  que  possam olhar  com bons  olhos  para  a
secretaria  de  assistência  social  e  dar  uma  maior  atenção  para  a  mesma,  pois  é  uma
secretaria muito importante e tem bons funcionários, mas que são poucos para atender toda
a demanda.
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Vereadora Juliana justificou sua ausência na sessão anterior, pois ela e seu filho estavam
doentes. A justificativa foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade
dos veredores presentes. Reforçou a fala do vereador Abel sobre as lâmpadas queimadas
em Palmares e solicitou que o secretário de obras possa estar resolvendo isso. Aparteada
pela vereadora Vanessa, esta explicou que também foi cobrada sobre essas lâmpadas, e em
conversa com o secretário,  o mesmo a informou que as medidas para a troca já foram
iniciadas,  só  é  necessário  pedir  um  pouco  mais  de  paciência  para  a  população.  Para
concluir,  vereadora  Juliana  também  reforçou  outra  fala  do  vereador  Abel  sobre  o
atendimento na farmácia em Palmares,  disse que tem uma farmacêutica que atende na
quarta feira, porém somente até meio dia, e tem atendimento da Dra. Simone de segunda a
quinta. Isso tudo ajuda, mas é necessário melhorar.

Vereador Lidualdo, no uso da tribuna, parabenizou a toda a organização do campeonato
municipal, que se iniciou no dia anterior, pois estava muito bem estruturado, contando com
ambulância no local com o enfermeiro atendendo prontamente aos atletas e ainda, uma
premiação excelente, o que estimula ainda mais as equipes na disputa.

Presidente Adelson relatou sobre reunião no gabinete do prefeito Gilliard na terça feira
anterior, juntamente com algumas mães representando as turmas da extensão da Escola
Josilei, e também a diretora Rosiane, para tratar de melhorias no atendimento aos alunos na
parceria entre estado e município. Ressaltou que esta é uma parceria que dá certo, porém
precisa de alguns ajustes. Relatou sobre participação em estudos na FIMCA sobre o Plano
Municipal de Educação para os próximos 10 anos, com a participação de vários municípios
vizinhos, onde debateram sobre a construção de uma nova escola em nosso município e
também sobre a ampliação de vagas de educação integral, tanto de creche como para o
ensino  fundamental.  Relatou  também  sobre  participação  no  campeonato  municipal  e
parabenizou ao prefeito Gilliard e a secretaria de educação pela inovação na edição deste
ano,  com uma  premiação  bem atrativa,  e  parabenizou  também ao  Humberto,  Ricardo,
Vanderlei e Kat, alguns dos coordenadores do campeonato, pessoas por quem tem grande
apreço  pelo  trabalho  e  responsabilidade  com  nosso  município.  Agradeceu  ao  vereador
Dione  pelo  convite  para  seu  evento  na  Associação  Santo  Afonso  e  o  parabenizou  pelo
mesmo, e ainda ressaltou uma fala do prefeito a qual deixou o presidente bastante feliz, de
que  os  vereadores  podem  continuar  correndo  atrás  dos  recursos,  que  eles  estarão
elaboramdo os projetos, e o presidente aproveitou para informar que ele possui um projeto
que está aguardando ser protocolado na SEDUC, que trata dos kits de materiais escolares,
para  que,  chegando  na  SEDUC,  se  transforme  em  convênio  e  beneficie  os  nossos
estudantes.

Vereadora Vanessa relatou sobre participação na noite da Independência realizada na sexta
feira e parabenizou a secretária Francieli e ao prefeito Gilliard por darem continuidade a
essa comemoração,  a  qual  a  vereadora considera muito  importante para a  memória  de
nossas crianças. A vereadora também se fez presente na abertura do campeonato municipal
e parabenizou ao prefeito e a secretária por trazerem essa prática esportiva para o nosso
município e pela boa premiação, o que incentiva nossos esportistas a estarem competindo.
Fez uma indicação verbal para que a secretária de saúde contrate mais uma fisioterapeuta,
pois temos mais de 80 pacientes na fila de espera da fisioterapia em nosso município, e
segundo a vereadora, precisamos lutar para que a saúde atenda de fato a nossa população.
A  indicação  foi  colocada  em discussão  e  votação  e  foi  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores presentes.

Matérias do Expediente
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB

ADELSON CORREIA (DEDÉ)/PODE

BEBETO/MDB

DIONE SILVA/PSD

DUDU DO PALMARES/PSD

JULIANA ENFERMEIRA/PSD

VANESSA COSTA/PL

ZÉ BARROS JÚNIOR/PL

ZÉ MOTA/UNIÃO

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 17/2025
Turno:
Autor: ZÉ BARROS JÚNIOR

"Que  o  Poder  Executivo  faça  um
estudo de  viabilidade,  através  da
Secretaria  Municipal  de  Obras  e
Serviços  Públicos,  extenso  a
Chefia de Gabinete, para que após
os  trâmites  legais,  promova  os
devidos reparos na iluminação no
Portal da entrada da Cidade, e nos
postes ao lado." 

Aprovada por unanimidade

2  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
30/2025
Turno:
Autor: GILLIARD DOS SANTOS
GOMES

“Dispõe  sobre  a  contratação  por
tempo determinado para atender à
necessidade  temporária  de
excepcional interesse público, nos
termos do Artigo 37, Inciso IX, da
Constituição  Federal  e  do  Artigo
93, Inciso VI, da Lei Orgânica do
Município,  e  dá  outras
providências”. 

Matéria lida

Matéria apresentada. 

3  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
31/2025
Turno:
Autor: GILLIARD DOS SANTOS
GOMES

“Dispõe  sobre  a  Abertura  de
Crédito  Adicional  Especial  no
orçamento vigente, e altera a Lei
nº  0952,  de  19  de  dezembro  de
2024 (LOA de 2025)”. 

Matéria lida

Matéria apresentada. 
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Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

30ª  Ordinária  da  1ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  Nada  mais  havendo  a  ser
deliberado,  o senhor Presidente Adelson Valter Correia,  invocando as bênçãos de Deus,
declarou encerrada a trigésima Sessão Ordinária às 11h58min.
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